



1

Лісистим схилом Тейлорського пагорба вела свій виводок мати-куріпка. Вони прямували вниз, до струмка з кришталеву чистою водою, котрий, як не дивно, мав назву Багнистий. Маленьким пташенятам був усього один день від народження, проте вони вже швидко бігали, і мати вперше взяла їх на водопій.

Вона рухалася повільно, низько присідаючи, адже в лісі було повно ворогів. Час від часу куріпка тихенько квоктала, звертаючись до маленьких пухнастих грудочок, які шкандибали на крихтих рожевих ніжках. Вони тоненько попискували, якщо відставали від матері хоча б на п'ять дюймів, і здавалися такими тендітними, що навіть синички в порівнянні з ними виглядали великими і грубими.

Пташенят було дванадцять, але мати-куріпка встигала стежити за всіма без винятку. В її полі зору перебував кожен кущик, кожне дерево і навіть небо. Вона завжди була напоготові, видивляючись ворогів, адже друзів було занадто мало, — і небезпека не змусила на себе чекати. Це був великий лис, який переходив зелений луг. Звір ішов тим самим шляхом, що й куріпки, а це

означало, що будь-якої миті він може помітити їх і напасти. Не можна було гаяти ані хвилини.

«Кр-р-р! Кр-р-р!» («Ховайтеся! Ховайтеся!») — проворкотала мати особливим тихим голосом, і грудочки пуху, ледь більші за жолуді, кинулися врозтіч у пошуках надійного укриття. Одне пташеня присіло під листком, друге — між корінням дерева, третє заповзло під уламок кори, четверте причаїлося в ямі. Незабаром усі малюки сховалися, і лише один із них не зміг знайти собі безпечного місця. Тому він притиснувся до великої жовтої тріски, розпластавшись на ній і міцно заплющивши оченята, — він був упевнений, що тепер його ніхто не помітить і йому більше нічого не загрожує. Пташенята перестали злякано попискувати, і все навколо немов завмерло.



А мати-куріпка в цей час полетіла просто назустріч хижаків, сміливо наблизилася до нього на кілька ярдів і кинулася вниз, лопочучи крилами і накульгуючи. Вона жалібно пищала і билася об землю, немов просила пощади у кровожерного, жорстокого звіра. Ба ні! Вона не була така дурна. Ви напевно чули